

金融部的故事第五话

王雪绘制



有个异地号码打电话告诉我,我曾经注册过xxapp,现在公司升级,需要用户配合下载注册其他app才能将之前注册的资料清除,如果客服后台强制注销,则会影响今后的征信,后果影响巨大。



第一招: 不要轻信陌生电话和短信
当接到疑似诈骗电话或短信时,要注意核实对方身份,注意保存好个人信息,尤其是对方要求向指定账户汇款时,不要汇款,应第一时间告知家属商量解决或咨询公安机关。涉及陌生汇款业务时要及时跟银行工作人员联系,寻求专业意见。

第二招: 加强个人资金“集中管理”
建议大家根据自己的实际情况,将一些闲置不用或用得较少的账户销户,将一些主要用于网络支付或小额高频支付的账户降级为Ⅱ类或Ⅲ类户,这样既可以实现个人资金的集中管理,又可以通过Ⅱ、Ⅲ类户来防范网络支付风险,更好地保护自身的资金安全。风险控制是其正常运营的核心,所以评价一个p2p理财平台如何,还要看其是否具有完善的风控能力。

新华保险安徽分公司党员赴金寨接受爱国主义教育

为重温红色历史,缅怀革命先烈,提高党员党性修养,坚定党的信念,7月22日新华保险安徽分公司直属党支部、皖中党支部全体党员赴金寨县红军广场开展将军故里行活动,瞻仰革命烈士,接受革命传统和爱国主义教育。



金寨县是中国第二大将军县,被誉为“红军的摇篮、将军的故乡”,是著名的革命老区。红军广场,位于安徽省金寨县城区中心,占地面积25万平方米,将塔、馆、堂、碑、墓园、广场融于一体,是全国重点烈士纪念建筑物保护单位,全国爱国主义教育示范基地,全国红色旅游经典景区,国防教育基地。

每一位英烈都是一座丰碑,每一个故事都是一首英雄赞歌,大家在讲解员的带领下,参观了红军广场、红军纪念馆、洪学智将军纪念馆、金寨县革命博物馆。在巍巍耸立的烈士纪念塔前,分公司党支部全体党员向为中国革命事业英勇献身的革命烈士敬献了花篮,行鞠躬礼,在鲜红的党旗前,重温入党誓词。

2016年4月24日,习近平总书记视察安徽,来到金寨县红军广场时指出:一寸山河一寸血,一抔热土一抔魂,回想过去的烽火岁月,金寨人民以大无畏的牺牲精神,为中国革命事业建立了彪炳史册的功勋,我们要沿着革命前辈的足迹继续前行,把红色江山世代传下去。

兴业银行合肥分行开展“普及金融知识万里行”宣传

7月12日,兴业银行合肥政务区支行成立宣传小分队走进安徽乐玛文化旅游管理有限公司;13日,兴业银行合肥望江中路支行走进金大地商业管理有限公司;14日,兴业银行合肥分行营业部成立宣传小队走进合肥量子精密仪器有限公司……为切实加强金融消费者权益保护工作,持续推进公众教育服务活动,扩大金融知识普及覆盖面,营造良好的金融环境,兴业银行合肥分行积极践行社会责任,在全辖范围内组织开展形式多样的“普及金融知识万里行”宣传教育活动。

7月1日是2018年度“普及金融知识万里行”活动启动日,兴业银行合肥分行作为安徽省银行业协会消保委副主任委员行,参加了在合肥市逍遥津公园举办的活动启动仪式。活动现场,兴业银行合肥分行组织经验丰富的员工向市民讲解防范电信网络诈骗、银

行卡用卡安全等知识,取得了良好的宣传效果。对广大居民提出的问题,该行工作人员耐心解答,语言通俗易懂,深受市民欢迎。

启动日后,该行通过在营业网点门前跑马屏发布活动标语,网点内悬挂宣传海报、横幅、摆放宣传折页,厅堂内LED显示屏、液晶电视、多媒体触摸屏、自助设备等循环播放金融知识教育相关内容。在营业大厅志愿者服务台、公众教育区、柜面等区域摆放普及金融知识万里行的宣传折页,供客户自取阅读。同时在网点设置宣传服务专区,公布兴业银行合肥分行消费者举报、投诉受理电话,并公示投诉处理流程,针对不同群体消费者安排专人开展金融知识宣传教育和咨询解答工作。在营业网点内利用客户厅堂等待或办理业务期间通过大堂经理向客户发放宣传折页、柜面提醒的方式在厅堂内开展宣传,现场解答客户咨询。

中信银行滁州分行成功举办“同心共赢·筑梦起航”出国金融讲座

为进一步提升出国金融品牌影响力,更好的服务出国金融客户,中信银行滁州分行联合津桥国际留学机构共同举办“同心共赢·筑梦起航”出国金融专题讲座。

活动开场由中信银行滁州分行零售部负责人致辞,对大家的到来表示热烈的欢迎,对客户长期以来的支持表示衷心的感谢,提出分行始终秉持以客户为尊的理念,努力为每一位客户提供优质金融服务。接着分行出国金融专员介绍了一站式出国金融业务,重点介绍了全球签、外币薪金煲、外币定制存款以及近期推出的中信出国留学奖学金等业务。最后由津桥国际就如何让世界名校为你转身、跨语言关、轻松读名校等方面进行了详细介绍。活动现场,分行出国金

融专员、津桥留学机构工作人员主动为客户答疑解惑,帮助客户解决问题,树立了良好的专业形象。

此次活动有效的满足了客户需求,提高了客户的体验度,有力宣传中信银行出国金融业务,后续分行会继续加强出国金融客户拓展力度,努力提升客户服务水平,进一步加深拓宽出国金融业务。

曹雪婷

(合)医广[2018]第1-16-6号

合肥友好医院 口腔专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)